



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ CULTURĂ ȘI PATRIMONIU CULTURAL

nr. 1-02/2/279 din 20.09.2023  
la nr. 2-01/1658 din 04.09.2023

Institutul Justiției Constituționale

E- mail: [institujustconst@gmail.com](mailto:institujustconst@gmail.com)

Direcția generală cultură și patrimoniu cultural a Consiliului municipal Chișinău Vă informează că a examinat solicitarea Dvs. cu indicii de intrare nr. 1-02/1-821 din 12.09.2023 privind numirea unei străzi din capitală cu numele Victor Pușcaș și în limita competențelor funcționale, comunică următoarele.

Procedura privind atribuirea denumirii arterelor de circulație și/sau a zonelor de circulație publică este reglementată prin Hotărârea de Guvern nr. 1518/2003. Conform prevederilor actului normativ menționat *atribuirea denumirii arterei de circulație și/sau a zonei de circulație publică se face prin decizia consiliului local*. Potrivit prevederilor Deciziei Consiliului Municipal Chișinău nr. 20/3 din 27.11.2020 inițiativele privind denumirea unei străzi sunt examinate prealabil de către Comisia privind reglementarea denumirilor urbane din Chișinău. Dosarul înaintat spre examinare la Comisie trebuie să conțină în mod obligatoriu următoarele documente:

1. Avizul științific al Academiei de Științe a Moldovei sau al instituțiilor științifice de resort, cu argumentările de rigoare privind importanța istorică a personalității;
2. Informația privind viața și activitatea personalității, al cărei nume se solicită a fi atribuit unei artere de circulație și/sau zone de circulație publică din orașul Chișinău, unei instituții publice de învățământ, culturale, medicale inclusiv, după caz:
  - a) realizările deosebite în domeniul de activitate și contribuția considerabilă a personalității vizate la dezvoltarea și îmbogățirea patrimoniului cultural, științific, istoric național/universal;
  - b) titlurile și gradele științifice academice, lista lucrărilor științifice de valoare națională/universală, operele de artă realizate, distincțiile și premiile naționale și internaționale obținute;
  - c) faptele deosebite săvârșite.
3. Alte materiale suplimentare (fotografii, copii ale documentelor ce vizează viața și activitatea).

Menționăm că dosarele incomplete, conform actului normativ menționat supra, nu pot fi examinate la ședințele Comisiei, fiind restituite solicitantului în vederea completării acestora.

**Inițiatorul propunerii (autorul demersului) este responsabil de prezentarea tuturor materialelor și informațiilor**, conform cerințelor Regulamentului prenotat, precum și a informațiilor suplimentare solicitate de către Comisie.

În coerența celor relevate, vă informăm că Direcția generală cultură și patrimoniu cultural va lua act de propunerea Dvs. și o va plasa spre examinare în cadrul ședințelor ordinare ale Comisiei pentru reglementarea denumirilor urbane din Chișinău, îndată ce va fi completat dosarul.

Șef interimar



Alina TABACARI

Ex: Raileanu M. tel. 069218406